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= Conw, HaxopsiLencs B o3epe backyHuak B
AcTpaxaHcKkon obnactu, XBaTUT HaLLEN
cTpaHe Ha 400 ner.

= Conblo, n3snedyeHHom n3 MmpoBoro okeaHa,
MO>XHO ObIfo Obl 3ackinaTb BCHO CyLUy

‘QMHOI'O wapa cnoem B 130 m =
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“ Xne6 aa conb’- 310
OOHO U3 MOXXenaHuu,
KOTOPbIM pycCKue
Noan ¢ JaBHUX NOP
obmMeHuBanuchb BO
BpeMS Npuema nuim,
nog4yepKkmnBas
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—Cram'o v Gonee. I/I36b|Tquoe r|0Tpe6neH|/|e conu B
~ | ALYy BpeaHo Ansi opraHmama. OTO NPUBOAUT K
NOBbILLEHNIO BEPOATHOCTU Taknux 3aboneBaHun,
KaK TMNepToHNSA, aTePOCKIEepP03 N MHCYIILTbI.
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= Conb HaszbiBawT * benbiMm aaoM’, “ TANHOW
younuen”.
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370 noBepbe GepeT Havarno eLé ¢ Tex BpEMEH,

KOorga cosib Obifia gopoXxe 3onoTta. Toraa eule He
ObINO Takoro TpaHcnopTa Kak cen4vac. 3a Cosblo
e3gunun Ha Bonax, gopora obina arnmMHHON U -
gonron. ['oaTtomMy Korga KTo- TO pacchinan conb,
HayMHanu pyraTbCs.
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HaTb YenoBeka, Hano C HUM
nya CONMA CbECTb”
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= 3a KaKoe e BPpeMSA MOXXHO Y3HaTb
YyenoBeka?
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“ = 16 kr: 2= 8 KM= 8000 r - HA 1 YEJTOBEKA TK
CYTOYHAA OO3A-6r1,TO
= 8000: 6 = 1333 AHA
= 1700 - 365 OAHEWN -
= 1333: 365 =3 MOOA 238 OHEW UIN = 3,65 TOOA
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